

Vážení spoluobčané,

dovolte abych vás touto formou informoval o situaci ohledně provozu ordinace praktického lékaře v naší obci.

Většina z vás již zaznamenala, že ke konci roku ukončil činnost praktický lékař MUDr. Vlastimil Klát. Od té doby je lékařská péče pro většinu našich občanů zajišťována jen s velkými obtížemi, v nedostatečném rozsahu dvou dnů v týdnu a pouze v ordinaci v Lovosicích. Se společností MediClinic a.s., která je smluvním poskytovatelem lékařské péče v našem obvodu, od té doby vedeme intenzivní jednání o obsazení ordinace v naší obci jiným praktickým lékařem a zajištění plnohodnotné lékařské péče pro naše občany. Bohužel ani tato intenzivní jednání nepřinesla doposud žádný výsledek a dle posledního sdělení zástupce této společnosti, se jim nepodařilo sehnat žádného jiného praktického lékaře do této ordinace, ale bohužel ani do ordinace v Lovosicích.

Obec Velemín samozřejmě souběžně vedla jednání i s dalšími praktickými lékaři o jejich případném převzetí celé ordinace ve Velemíně, jelikož jsme si vědomi toho, že dostupná lékařská péče přímo v místě bydliště je velmi velkou výhodou pro naše občany. Všichni bohužel shodně potvrdili, že za současných legislativních podmínek není možné a ani v jejich silách, provozovat dvě ordinace a že většina z nich ani nemůže převzít pacienty registrované u společnosti MediClinic a.s. (MUDr.Klát) do svých ordinací v Lovosicích. Přes tuto skutečnost se nám však podařilo domluvit se s **MUDr. Janem Třešňákem**, který má ordinaci v budově zdravotního střediska u areálu Lovochemie a.s., Terezínská 488, Lovosice a je ochoten alespoň část pacientů převzít do své péče. MUDr. Třešňák tuto ordinaci provozuje od počátku roku 2017 a má tedy ještě volnou kapacitu k převzetí jiných pacientů a je možno se u MUDr.Třešňáka registrovat (tel.416562236, www.cerasina.cz, ordinace@cerasina.cz). Dle sdělení pana doktora je možno se po registraci domluvit i na jeho případných osobních návštěvách v místě bydliště pacienta, což je, zejména pro starší nebo nemohoucí občany, velmi příjemná informace. Ordinační hodiny jsou : Po, Út, Pá 7:30 – 12:30, Čt 13:00 – 18:00, St neordinuje.

Bohužel celá situace v naší obci jen dokresluje v jakých potížích se v současné době nachází zajištění základní zdravotní péče praktickými lékaři v celé naší republice, protože v obdobné situaci se, dle sdělení starostů jiných obcí, nachází naprostá většina okolních obcí. Samozřejmě bude i nadále naší snahou zajistit pro naše občany základní lékařskou péči ve Velemíně, ale bohužel se nám to, za současné situace jeví jako spíše nadlidský úkol.

Ve Velemíně 20.2.2018

Petr Křivánek
starosta obce